



ROMANIA  
JUDETUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL

SEDINTA PUBLICĂ  
CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ DE PRIMAR  
15.12.2017

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 397/15.12.2017. Sunt prezenți toți consilierii locali, primarul, viceprimarul, secretarul orașului.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se fac propuneri pentru presedintele de sedinta. Dna. Beudean Anisoara propune pe dl. Tanase Radu.

Se supune la vot propunerea d-nei Beudean Anisoara si se aproba in unanimitate.

Este ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni dl. Tanase Radu.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017; Initiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Fundulea nr.1/05.01.2016 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile (...), în orașul Fundulea; Initiator: Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018; Initiator: Primar

4. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Fundulea nr. 70/24.11.2017 privind aprobarea completării inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al orașului Fundulea, județul Calarași, înșușit prin HCL Fundulea nr.35/26.08.1999 cu modificările și completările ulterioare, atestat prin H.G.R. 1349/2001, cu modificările și completările ulterioare; Initiator: Primar

5. Diverse

Toate proiectele sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei și de avizele Comisilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017; Initiator: Primar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Fundulea nr.1/05.01.2016 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile (...), în orașul Fundulea; Initiator: Primar

Dl. Zainea Ionel întreabă de ce este nevoie să se majoreze taxa de ridicare gunoi pentru persoanele fizice de la 14 lei/luna la 18 lei/luna. Dl. Primar răspunde că este necesar să se revină la propunerea inițială de 18 lei/luna/gospodarie pentru a se acoperi cheltuielile cu ridicarea gunoierului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire celui de al treilea punct de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2018; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba in unanimitate.

Se da citire punctului patru de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Fundulea nr. 70/24.11.2017 privind aprobarea completării inventarului bunurilor care

-23

alcatuiesc domeniul public al oraşului Fundulea, judeţul Calaraşi, însuşit prin HCL Fundulea nr.35/26.08.1999 cu modificările şi completările ulterioare, atestat prin H.G.R. 1349/2001 , cu modificările şi completările ulterioare; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă în unanimitate.

La punctul ,, Diverse,, nefiind nimic de discutat domnul Preşedinte declară şedinţa închisă .

PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ

SECRETARUL ORAŞULUI FUNDULEA

TANASE Radu

Ovidiu-Iosif GURLUI



A handwritten signature in blue ink, belonging to Ovidiu-Iosif Gurlui, the Secretary of the Municipality of Fundulea.

